
 
 
 
 
18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
14.06.2021 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
          DO EXECUTIVO:   
                                                                     
          DO LEGISLATIVO:  
 
                                         
                                           Projeto De Lei Legislativo nº 009/2021, reduz o 
subsídio os vereadores de feliz natal durante a pandemia do covid-19, de autoria 
do vereador Felipe Reinehr Faganello PSDB, 
                                      

                                            Projeto de Lei Legislativo nº010/2021, Institui a 

obrigatoriedade da publicação da lista de munícipes vacinados contra a Covid-

19 no município de Feliz Natal - MT., de autoria dos vereadores Felipe Reinehr 

Faganello PSDB, Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo 

PSC  

                                              Requerimento Nº 001/2021, para que seja 

encaminhado ao excelentíssimo Prefeito Municipal senhor José Antônio 

Dubiella, o presente requerimento para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de dar esclarecimentos à Casa Legislativa sobre os 

serviços de mecânica realizados pelo setor de obras. Bem como se há e qual 

seria a motivação para algum desvio de função. Requeiro ainda um relatório 

completo das empresas prestadoras de serviço de mecânica para o município, 

valores empenhados e serviços realizados, de autoria do vereador Felipe 

Reinehr Faganello PSDB. 

                                             Indicação nº 037/2021, para que seja encaminhado 
ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal José Antônio Dubiella, a presente 
Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 
construir um estacionamento coberto no Pronto Atendimento de autoria dos 
vereadores Odenílio Moreira Sousa  MDB, Manoel Aparecido Nazário  MDB,  
Felipe Reinehr Faganello  PSDB, Flávio André Caldeira MDB,  Marta Dama DEM, 
Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo  PSC,  Adriana 
de Souza Silva  MDB,  Willian Diego Mirandola PSL 
 

                                                Indicação nº 039/2021, para que seja 
encaminhado ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal José Antônio 
Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências 
no sentido revitalizar a Praça Arcelino Sandrin no cruzamento da Perimetral 
Norte com a Perimetral Leste, de autoria dos vereadores  Adriana de Souza Silva  
MDB Odenílio Moreira Sousa  MDB, Manoel Aparecido Nazário  MDB,  Felipe 
Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, 
Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo  PSC, Willian 
Diego Mirandola PSL 
 



                                                Indicação nº 040/2021, para que seja 
encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal senhor José Antônio 
Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências 
no sentido de instalar grades ou tela de proteção na quadra de areia da Praça 
17 de Novembro, de autoria dos vereadores  Manoel Aparecido Nazário  MDB,  
Adriana de Souza Silva  MDB Odenílio Moreira Sousa  MDB, Felipe Reinehr 
Faganello  PSDB,   Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo 
Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo  PSC, Willian Diego 
Mirandola PSL 

 

ORDEM DO DIA 
 

DO EXECUTIVO: 
 
DO LEGISLATIVO: 
  
Despacha para Comissão L.J.RF.F.O Projeto de Lei Legislativo      nº 009/2021                                                                            
Discussão e segunda votação Projeto de Lei Legislativo                  nº 010/2021                      
Discussão e única votação Requerimento                                         nº 001/2021 
Discussão e única votação Indicação                                                nº 037/2021  
Discussão e única votação Indicação        nº 039/2021 
Discussão e única votação Indicação                                                nº 040/2021 


